

## В НОМЕРЕ:

- Ректору СамГМУ вручил благодарность Министр здравоохранения РФ
- В Университете прошла конференция, посвященная 50-летию кафедры онкологии
- Клиники СамГМУ открыли еще два филиала собственной сети цифровой медицины
- ИИР СамГМУ создаст первую роботизированную интегрированную операционную в России
- СамГМУ усилит работу со студентами-целевиками
- Там, где не ступает нога пассажира. Наши сотрудники и их дети побывали с экскурсией в международном аэропорту «Курумоч»
- Династия Байриковых: «Где бы ты ни был, ты всегда будешь нужен людям»
- «Мы все больны футболом». В РФЛ-арена состоялся суперфинал I Общеуниверситетской Лиги по мини-футболу
- Интеллектуалы СамГМУ, объединяйтесь! Итоги III Общеуниверситетского чемпионата по квизу
- Новая рубрика - Три вопроса нашим людям
- Внимание! В объективе конкурс!



Информационный  
ДАЙДЖЕСТ

Семья СамГМУ

SamSMU Family



1919 – 2024  
Alma mater - 105 лет!

# Ректору СамГМУ вручил благодарность Министр здравоохранения РФ

Ректор СамГМУ, профессор РАН, заслуженный деятель науки РФ Александр Колсанов удостоился награды главы Министерства здравоохранения Российской Федерации за многолетнюю плодотворную деятельность в сфере образования, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов и активное участие в работе Ассоциации «Совет ректоров медицинских и фармацевтических высших учебных заведений».

Вручение благодарности состоялось в рамках общего собрания Ассоциации «Совет ректоров медицинских и фармацевтических высших учебных заведений».

Поздравляем Александра Владимировича с заслуженной наградой от всей команды университета! ■



## В Университета прошла конференция, посвященная 50-летию кафедры ОНКОЛОГИИ



На базе СамГМУ и Самарского областного клинического онкологического диспансера прошла двухдневная Научно-практическая конференция с международным участием «Специальность „Онкология“ — от прошлого к будущему». Конференция была посвящена 50-летию кафедры онкологии СамГМУ.

Сотрудников кафедры и участников поприветствовали ректор СамГМУ,

профессор РАН, заслуженный деятель науки РФ Александр Колсанов, президент и Почетный ректор СамГМУ, академик РАН Геннадий Котельников, директор НМИЦ радиологии Минздрава России, академик РАН Андрей Каприн, врио министра здравоохранения Самарской области Армен Бенян и другие.

*«Вы продолжаете традиции основателя кафедры, воспитываете нашу молодежь, смену, причем делаете*



*замечательно. Многие ваши ученики работают в разных городах нашей необъятной страны, показывая действительно выдающуюся школу Самарского государственного медицинского университета», — подчеркнул Андрей Каприн.*

Александр Колсанов отметил, что сегодня кафедра приобрела статус одной из ведущих не только в университете, но и во всей стране. *«За полвека подготовлены сотни высококвалифицированных специалистов, которые добились успехов в научной и учебной деятельности, стали авторитетными и заслуженными работниками. Где бы ни трудились выпускники кафедры, их характеризуют высокий профессионализм, преданность профессии, увлеченность своим делом. В связи со знаменательной датой примите*

# В Университета прошла конференция, посвященная 50-летию кафедры ОНКОЛОГИИ

*слова благодарности за труд преподавателей и сотрудников кафедры. Желаю вам благополучия, процветания и новых достижений на благо пациентов!», — сказал ректор СамГМУ.*

Армен Бенян отметил, что юбилей кафедры — знаковый день для всей онкологической службы Самарской области.

*«На сегодняшний день кафедра онкологии СамГМУ является одной из базовых как в системе организации здравоохранения, поскольку борьба с онкологическими заболеваниями является одним из приоритетов нацпроекта „Здравоохранение“. Так и в подготовке молодых онкологов, обеспечении преемственности, с которыми успешно справляются сотрудники кафедры», — подчеркнул врио министра.*

Присоединяясь к поздравлениям, Геннадий Котельников также отметил, что кафедра вносит большой вклад в систему практического здравоохранения. *«За половину столетия на кафедре защищено 40 кандидатских и докторских диссертаций, это очень значительное число. Ежегодно примерно 30–40 врачей из Ульяновской, Пензенской и Самарской областей проходят специализацию на кафедре онкологии, около 600 студентов проходят обучение. Искренне желаю всем присутствующим и, в первую очередь, сотрудникам кафедры здоровья, успехов в науке, в лечебной и учебной работе — во всех трех направлениях, которые мы реализуем», — обратился к собравшимся Геннадий Котельников.* В адрес сотрудников и ветеранов кафедры, работников онкологической службы прозвучали поздравления и от коллег из других организаций, а также были вручены заслуженные награды.



# Клиники СамГМУ открыли еще два филиала собственной сети цифровой медицины

*Осенью состоялось открытие сразу двух новых филиалов сети цифровой медицины Клиник Самарского государственного медицинского университета Минздрава России. О том, какую помощь благодаря этому могут получить жителям Самары рассказываем ниже.*



В рамках данного проекта нашего Университета в Самаре открываются медицинские пункты, где пациенты могут не только сдать биоматериал на анализ, но и удаленно получить консультации узких специалистов Клиник СамГМУ. Новые пункты расположились в Кировском и Промышленном районах Самары по адресам: проспект Metallургов, 73/ул. Елизарова, 58 и Седьмая просека, 98.

В медицинских офисах можно сдать биоматериал для выполнения широкого перечня анализов: общеклинические, биохимические, гормоны, онкомаркеры и многие другие. Образцы биоматериала будут поступать в центральную клиничко-диагностическую лабораторию Клиник СамГМУ и затем анализироваться врачами. Таким образом на руки пациенты смогут получить не просто референсные значения показателей, но и расшифровку этих результатов.

Также для жителей районов, где располагаются пункты, есть возможность вызвать на дом медицинскую сестру для организации дистанционной консультации с врачом. С помощью телемедицинского кейса Health Check-Up, разработанного в Институте инновационного развития СамГМУ, медсестра сможет провести диагностический скрининг: измерить давление, ЭКГ, уровень глюкозы, холестерина и др., затем установить

видеоконференцсвязь с врачом и в режиме реального времени передать эти данные специалисту для составления рекомендаций. Кейс оснащен 13 медицинскими приборами, которые имеют регистрационные удостоверения. При необходимости врач назначит дополнительные анализы и медсестра проведет забор биоматериала на дому.



## Клиники СамГМУ открыли еще два филиала собственной сети цифровой медицины

«В этом году мы реализовали уникальный проект по открытию собственной сети цифровой медицины, — подчеркнул главный врач Клиник СамГМУ **Николай Измалков**. — Это не просто пункты забора биоматериала, где можно сдать анализы, чтобы затем куда-то отнести результаты. В пунктах нашей сети жителям Самары доступны услуги качественной лабораторной диагностики, где полученные результаты дополнены расшифровкой их значений квалифицированными клиницистами. Но самое главное, на наших пунктах по результатам анализов пациенты могут получить и полноценные консультации узких специалистов».

«География присутствия выбрана нами не случайно, — рассказал заместитель главного врача Клиник СамГМУ по развитию и внебюджетной деятельности **Антон Багин**.

— Зачастую к нам поступают запросы на вызов врача на дом, которые мы в полном объеме выполнить не можем. Используя наши передовые разработки — систему дистанционного мониторинга физиологических показателей Health Check-Up, — мы имеем возможность выезжать в любой район города, где есть наши пункты.

Например, из пункта в Новой Самаре можно не более чем за 30 минут доехать до микрорайона Кошелев, Мехзавода, Управленческого. Из пункта на Елизарова — в район парка Металлургов, улицы Свободы, Победы.

Пункт на Седьмой просеке будет обслуживать близлежащие к Волге микрорайоны.

И дальше мы будем открывать пункты по этой же логике, вплоть до 116 км, закрывая потребности удаленных районов города».

Всего в Самаре планируется открыть 10 пунктов. А к 2026 году будет открыто 25 медицинских офисов по всей Самарской области. ■



# Институт инновационного развития СамГМУ создаст первую роботизированную интегрированную операционную в России



Специально для этого в ИИР СамГМУ была открыта лаборатория роботизированных технологий в нейрохирургии. В результате ее работы будет создана первая российская роботизированная интегрированная операционная. Возглавляет лабораторию академик РАН, профессор, д.м.н., главный внештатный нейрохирург Минздрава РФ, главный научный сотрудник отделения нейрохирургии НИИ СП имени Н.В. Склифосовского ДЗМ Владимир Крылов. В проектную команду входят ИТ-специалисты, инженеры-конструкторы, аналитики,

специалисты по тестированию и другие сотрудники ИИР СамГМУ.

Как отметил **Владимир Крылов**, появление лаборатории стало первым шагом на пути создания полноценной роботизированной интегрированной операционной, оснащенной полностью отечественным оборудованием. Ожидается, что широкое внедрение в клиническую практику такой операционной произойдет уже в 2026 году.

В работу операционной будет интегрирована система хирургической навигации AUTOPLAN, разработанная в ИИР СамГМУ. Сегодня она применяется более чем в 20 нейрохирургических отделениях страны. Система позволяет непрерывно отслеживать хирургические инструменты относительно анатомических структур пациента и отображать в режиме реального времени на экране монитора, избегая повреждения функционально значимых зон головного и спинного мозга.

*«Совместными усилиями мы создадим операционную нового поколения, которая будет оснащена высокоточным хирургическим оборудованием отечественного производства. Это позволит оказывать высокотехнологичную медицинскую помощь на потоке»,* — прокомментировал директор Института инновационного развития СамГМУ **Сергей Чаплыгин**.



## СамГМУ усилит работу со студентами-целевиками

В ходе рабочей встречи СамГМУ с главными врачами больниц Тольятти, Жигулевска, Сызрани, Октябрьска и ряда ЦРБ обсудили новый формат работы со студентами, обучающимися по целевому договору



Сотрудники СамГМУ во главе с ректором, профессором РАН, заслуженным деятелем науки РФ Александром Колсановым провели рабочую встречу с главными врачами больниц Тольятти, Жигулевска, Сызрани, Октябрьска и ряда ЦРБ. Встреча была инициирована главным врачом Тольяттинской городской больницы № 5 Александром Вавиловым.

На встрече обсудили запуск программы, которая подразумевает новый формат работы со студентами, обучающимися по целевому договору. СамГМУ и ранее проводил совместную работу с лечебными учреждениями и Минздравом Самарской области в этом направлении, но теперь она будет усилена.

Как отметил **Александр Колсанов**, сегодня существует проблема, когда выпускники не соблюдают обязательства по договору о целевом обучении и не идут работать в ту медицинскую организацию, которая дала им направление.

*«Университет чувствует свою ответственность в решении вопроса кадрового дисбаланса и дефицита, поэтому мы хотим точно решать эти проблемы и, думаю, в*

*трехстороннем порядке мы с этой задачей справимся», —* сказал ректор.

В ходе встречи стороны обозначили направления взаимодействия. Так, теперь студенты-целевики будут проходить производственную практику на базе тех медицинских организаций, которые дали им направление на обучение. Медицинская организация со своей стороны будет предоставлять наставника, закрепленного за группой студентов.

Также СамГМУ будет помогать студенту в выборе трека на четвертом курсе обучения: врач первичного звена, врач с дальнейшей специализацией, трек «исследования и разработки».

*«Если мы знаем, что студенту дала целевое направление медицинская организация первичного звена, при выборе мы его будем ориентировать именно на этот трек.*

## СамГМУ усилит работу со студентами-целевиками

*Если организация давала направление с прицелом на то, что выпускник будет поступать в ординатуру и получать узкую специальность, мы будем ориентировать его на второй трек и так далее»,* — пояснила проректор по образовательной деятельности СамГМУ **Юлия Мякишева.**

*«Будет разработан комплекс дополнительных мер социальной поддержки для целевых студентов и ординаторов, трудоустраивающихся в медицинские организации региона, как материальных, так и нематериальных, —* отметила руководитель управления медицинского образования и профессионального развития департамента правового и кадрового обеспечения министерства здравоохранения Самарской области **Галина Богатырева.**

*— Продолжится предоставление компенсации медицинским работникам первоначального взноса для покупки жилья и процентов по ипотечным кредитам».*

Со стороны медучреждений, в свою очередь, прорабатывался вопрос об организации проезда студентов до места практики и проживания на этот период. Также представители медицинских организаций выдвинули ряд предложений.

В частности, сделать обязательными прохождение промежуточной аттестации после первого курса ординатуры, трудоустраивать врачей-стажеров на втором курсе ординатуры в целевую медицинскую организацию, организовывать прохождение ординаторами практической части обучения на первом курсе в целевой медицинской организации, а также повысить штрафы за нарушения условий целевого договора для студентов и ординаторов. ■



## Там, где не ступает нога пассажира

Очередная группа наших сотрудников и их дети вновь побывали с экскурсией в международном аэропорту «Курумоч». О том как все прошло, а также яркий фотоотчет читайте и смотрите ниже



Наш партнер – международный аэропорт «Курумоч» любезно распахнул свои двери для сотрудников и их детей, пригласив их в гости на увлекательную экскурсию в мир самолетов и путешествий.

Программа была запланирована яркая и очень познавательная. Отличительная особенность этой экскурсии в том, что проводили ее начальники служб аэропорта: пресс-служба, отдел охраны и служба пожарной безопасности, а также служба бортового питания. Кто как ни руководитель расскажет о своей работе

подробно, обстоятельно, да еще и с многочисленными примерами и историями из многолетней практики.

Гостям наглядно показали, что бывает с теми, кто попытается проникнуть на территорию аэропорта с запрещенными предметами. Это было настоящее театральное действо с применением ростовых кукол в роли нарушителей.

Зато группа реагирования была вполне настоящая (куклы и актеры не пострадали).

Экскурсантов привезли на летное поле, где можно было наблюдать взлет и посадку самолетов, помахать рукой пилотам и получить такой же горячий ответный привет. А еще можно было подняться к диспетчерам и посмотреть с высоты на весь аэропорт и сфотографироваться рядом новым арт-объектом: самолетом, который разрисовали самарские художники.

**Лидия Князькина, директор Центра содействия трудоустройству выпускников (ЦСТВ):**

*«Было очень интересно и познавательно узнать о специфике работы регионального аэропорта, о взаимосвязи аэропортовых служб и ответственной деятельности орнитолога, побывать в пунктах спасательных бригад, которые при аварийных ситуациях должны быть в полной готовности за 23 секунды (!), увидеть и потрогать главную достопримечательность аэродрома – самолет ТУ-154, разрисованного самарскими художниками.*

*Выражаю огромную благодарность за интереснейшее путешествие всем организаторам мероприятия!»*

Глубокоуважаемые коллеги! Внимательно следите за корпоративной рассылкой и не упустите возможность побывать на следующей экскурсии.

# Фотоотчет с экскурсии в международный аэропорт «Курумоч»



## Династия Байриковых: «Где бы ты ни был, ты всегда будешь нужен людям»!



На самом деле, основатель династии Байриковых – Иван Михайлович, профессор, заведующий кафедрой и клиникой челюстно-лицевой хирургии и стоматологии СамГМУ, - быть врачом не собирался. И даже по совету брата примерял на себя инженерную специальность. Потому что в то время это было, что называется, "в тренде".

Но все решил разговор с отцом, который сказал, что в жизни самое дорогое – это здоровье, а врач – это одна из тех профессий, которая всегда была, есть и будет востребована: «И где бы ты ни был, ты всегда будешь нужен людям».

Так и оказался Иван Байриков среди абитуриентов Куйбышевского медицинского института имени Д.И. Ульянова.

Почему именно Куйбышев? А потому что там самая красивая набережная и самые красивые девчонки.

С выбором стоматологического факультета помогла ...вахтер Валентина Васильевна, которая заприметила смущенного парня в институтском коридоре и популярно объяснила ему перспективы будущей профессии.

И Иван Михайлович стал студентом КМИ: *«Мне нравилось учиться, впечатлял академизм наших преподавателей. Нравилось узнавать совершенно новые для меня вещи. Все боялись анатомии, а мне наоборот она нравилась. И до позднего вечера засиживался в анатомичке, готовился. А на третьем курсе началась специализация. И как же это было здорово! Мне было интересно все.*

*А уж когда вошел в операционную – это вообще фантастика! Неизгладимое впечатление произвела кафедра хирургической стоматологии».*

Кафедру тогда возглавляла основоположником стоматологического факультета – профессор Мария Александровна Макиенко, «хирург большой руки», обладающая колоссальным опытом и непререкаемым авторитетом.

# Династия Байриковых: «Где бы ты ни был, ты всегда будешь нужен людям»!

Параллельно с учебой началась для Ивана Байрикова научная деятельность, с написанием первых статей, проведением лабораторных опытов и первыми победами в научных конференциях.

А ныне, доктор медицинских наук, профессор — лауреат премии Ленинского Комсомола СССР, член-корреспондент РАН, заслуженный работник высшей школы РФ Иван Михайлович Байриков — уже сам заведующий кафедрой челюстно-лицевой хирургии и стоматологии.

Сам Иван Михайлович гордится успехами сына Алексея, ортопеда-протезиста, доцента кафедры ортопедической стоматологии.

Алексей Иванович возглавляет зубопротезное отделение поликлиники №15, практикующий врач, и также продолжает заниматься наукой.



Старшая внучка Ивана Михайловича тоже закончила стоматологический, ординатуру на кафедре детской стоматологии и ортодонтии.



Две младшие внучки-двойняшки, хотя еще и являются ученицами Медико-технического лица, но тоже планируют поступить на факультет стоматологии.

Их даже уговаривать не пришлось, просто они уже в курсе профессиональных тем, которые поднимаются в домашнем кругу.

Подрастает правнук Макар, и Иван Михайлович очень надеется, что и он станет продолжателем династии Байриковых.

На вопрос, почему ему так важно, чтобы его родные выбрали делом своей жизни медицину, Иван Байриков, не задумываясь, отвечает:

*«Я все возвращаюсь к тому нашему разговору с отцом о важности профессии. И по мере того, как я приобретал врачебный опыт, я все больше убеждался, что наша специальность — она особая. Ты не просто овладеваешь специальностью, выучил и все. Здесь что-то от Бога. И мне хочется, чтобы и мои дети приобщились к этому, испытали эту значимость профессии врача».*

## «МЫ ВСЕ БОЛЬНЫ ФУТБОЛОМ»

### 19 октября на поле РФЛ-арена состоялся суперфинал I Общеуниверситетской Лиги по мини-футболу

Все игры чемпионата проходили в напряженной борьбе. Каждая из одиннадцати команд стремилась показать свои лучшие качества и доказать, что именно она достойна победы. Болельщики активно поддерживали своих игроков, создавая неповторимую атмосферу спортивного состязания.

В финале Кубка Лиги по мини-футболу места распределились следующим образом:

- 3-е место - команда "Инновации",
- 2-е место - команда "Пирамида",
- 1-е место – команда "GOATS".

Победители дополнительных игр кубок Double Elimination:

- 3-е место - команда "Amigos",
- 2-е место - команда "Травматологи",
- 1-е место - команда "Клиники"

Суперфинал чемпионата стал кульминацией всего мероприятия.

В решающем матче встретились две сильнейшие команды «GOATS» и «Клиники», которые показали высочайший уровень мастерства и командного духа.

Поздравляем обладателя Суперкубка I Общеуниверситетской Лиги по мини-футболу - команду «Клиники», которая проявила наибольшую сплоченность и волю к победе!

*Уважаемые коллеги, - обратился в своем видеообращении к собравшимся ректор СамГМУ Александр Колсанов. - Хочу искренне поздравить всех участников - сотрудников и студентов, принявших участие в первой общеуниверситетской Лиге по мини-футболу! Это был захватывающий и эмоциональный сезон,*

*и я горжусь каждым из вас за вашу страсть к игре и участие в соревнованиях».*

Общеуниверситетская Лига по мини-футболу стала важным событием в жизни СамГМУ. Она не только способствовала укреплению командного духа, но и позволила отвлечься от повседневных забот, насладиться атмосферой спорта и почувствовать себя частью большой команды.



# Фотоотчет с суперфинала I Общеуниверситетской Лиги по мини-футболу



# Интеллектуалы СамГМУ, объединяйтесь!

## В СамГМУ прошел III Общеуниверситетский чемпионат по квизу

Рекордное количество – 74 сотрудника СамГМУ в составе 12 команд соревновались в интеллектуальной викторине. Вопросы были весьма сложны и коварны, что не помешало нашим университетским интеллектуалам находить на них правильные ответы.

Общеуниверситетский квиз – это уникальное мероприятие, направленное



на повышение эффективности сотрудников и формирование у них культурного кода.



Во-первых, в рамках игры участники отрабатывают навыки оперативного принятия решений, порой весьма нестандартных, в условиях ограниченного времени, что способствует развитию профессиональных компетенций. Во-вторых, данный формат позволяет

познакомиться сотрудникам из разных подразделений, направлений и отделов.

Промежуточные результаты менялись, выводя наверх то одну, то другую команду, но по итогам 7 туров финальная таблица победителей распределилась следующим образом:

- 3 место: команда «Ау» (АУП)**
- 2 место: команда «Чувство кворума» (НОЦ ГЛТ)**
- 1 место: команда «Все знаем, но не скажем» (ИИР)**



# Фотоотчет с III Общеуниверситетского чемпионата по квизу



## ТРИ ВОПРОСА НАШИМ ЛЮДЯМ

12 октября в России отмечается профессиональный праздник «День кадрового работника». О важности и нужности этой профессии нам рассказала **Юлия Абакумова**, начальник отдела кадров по персоналу подразделений управления, учебного процесса и науки в нашей новой рубрике.



### 1. Мечтают ли кадровые работники в детстве стать кадровыми работниками?

*- Я не знаю ни одного кадрового работника, который в детстве бы мечтал о такой*

*деятельности. Обычно дети мечтают стать космонавтами, летчиками, врачами, учителями, библиотекарями наконец. Мне кажется, маленькие дети даже не знают о такой специальности. Желание прийти в эту профессию формируется с взрослением и формированием личности. Тем более, сейчас есть возможность получить высшее образование именно по профилю «управление персоналом».*

### 2. Что бы Вы рассказали о своих рабочих задачах, если бы объясняли их пятилетнему ребенку?

*- Я бы рассказала в таком ключе: что, когда люди вырастают они идут работать, чтобы зарабатывать деньги на свою жизнь. А для того чтобы начать свою профессиональную деятельность необходимо оформить документы, сделать приказ о приеме на работу.*

*И в процессе трудовой деятельности кадровые работники делают другие важные приказы, чтобы сотрудники спокойно могли работать, заниматься своим нужным делом. И, конечно, одно из самых главных мест в кадровой деятельности занимает доброжелательное общение с людьми и помощь им по разным вопросам.*

### 3. Все мы знаем, как отмечают Новый год, 8 марта или День десантника.

**А как отмечают День кадрового работника? И как, по Вашему мнению, нужно отмечать этот профессиональный праздник?**

*- Я думаю не многие знают, что у нас существуют целых два профессиональных праздника: **12 октября** – День кадрового работника и **24 мая** – День кадровика. Наш коллектив, конечно же, отмечает профессиональный праздник. Отмечаем всегда очень душевно, и это способствует сближению нашего коллектива. Потому что важно не только уметь сплоченно работать, но и совместно отдыхать. ■*

## ВНИМАНИЕ! В ОБЪЕКТИВЕ КОНКУРС

### 8 ноября стартует прием заявок на участие в фотоконкурсе «Природа Российской Федерации через объектив фотокамеры»

Незаметно подкрался ноябрь, а это значит, настало время нашего ежегодного конкурса для сотрудников СамГМУ «Природа Российской Федерации через объектив фотокамеры».

Приглашаем к участию всех сотрудников СамГМУ вне зависимости от должности, стажа и возраста. Все, что Вам нужно сделать, прислать свои, именно свои, фотографии (от 1 до 3 работ в каждой номинации) в которых Вы запечатлели красоту окружающего мира, путешествуя по просторам нашей необъятной Родины, организаторам конкурса.

Конкурс проводится в 7 номинациях:

«Природа – творец всех творцов»

«Заповедное»

«Жемчужины Российской Федерации»

«Остановись, мгновение!»

«Фотоистория»

«Человек в согласии с природой»

«Макросъемка»

Этапы проведения фотоконкурса:

С 8 ноября по 8 декабря пройдет регистрация участников и подача работ организаторам конкурса.

С 9 по 24 декабря просмотр работ строгим и беспристрастным жюри, подведение итогов и определение победителей.

В срок до 28 декабря текущего года мы наградим победителей.

А в середине февраля следующего года состоится выставка работ участников в помещениях СамГМУ.

Как подать заявку:

Направляйте свои работы в формате JPG с указанием автора и названия на адрес [konkurs@samsmu.ru](mailto:konkurs@samsmu.ru) с темой сообщения «ФОТОКОНКУРС».

По итогам фотоконкурса будут определены победители в каждой номинации, которым мы с удовольствием вручим памятные подарки.

Более подробная информация о

проведении фотоконкурса размещена здесь и в корпоративной рассылке!

ВСЕМ УДАЧИ! ■





**У вас новость, которой можно и нужно поделиться?**

**Пишите, мы с удовольствием расскажем  
о вашем событии в нашем дайджесте:**

**[v.v.shersnova@samsmu.ru](mailto:v.v.shersnova@samsmu.ru)**